
 
 
 
 
 
Engleză  
 
Cea de-a doua carte din acest an este The Jamie Drake 
Equation.  Vom scrie o  narațiune cu tematică spațială 
fantastică, cu accent pe decor.  Vom folosi 
advertoriale frontale pentru a adăuga mai multe 
detalii la descrierile noastre.  Ultima noastră piesă de 
scris va fi un text de discuție, răspunzând la întrebarea: 
Există viață pe alte planete?  În cadrul acestei unități, 
vom analiza modul de utilizare a parantezei pentru a 
încorpora informații suplimentare.  
 
În lectură, vom citi articole despre viața 
extraterestră, cu accent pe scanarea rapidă a 
informațiilor.  Folosind cărțile noastre Jamie 
Drake, vom analiza 2 de întrebări de 
inferență.   
 
 
 
Maths  
Vom învăța cum să:   

 Găsiți multipli și factori de numere 
 Aflați mai multe despre numerele pătrate și 

cubice 
 Înmulțește și împarte la 10, 100, 1000 
 Găsiți fracții echivalente 


 Concert între fracții necorespunzătoare și 

numere mixte 
 Compară și ordonă fracții mai mici de 1 


 Adăugați și scădeți fracțiile cu același 

numitor  
 
Muzica  – în acest termen, elevii vor învăța cântece și 
vor adăuga instrumente care să le însoțească.  Ei vor 
dezvolta, de asemenea, capacitatea lor de a efectua 
modele ritmice cu încredere, cu un sentiment de puls.  

 
Informații despre curriculum  

Termenul 1   
Anul 5 liliecii Noctules și Brandts   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cum au influențat schimbările politice, religioase și 

culturale viața de după 1066?   
După studierea subiectului medieval în prima 

jumătate   
Vom face o scufundare profundă în Tudori, 

inclusiv Henric al VIII-lea și impactul despăririi de 
Biserica Catolică în Anglia.  Vom construi 

răspunsuri informate pentru a explica de ce 

indivizii sunt importanți, de exemplu, au făcut 
mari descoperiri și ale căror acțiuni au afectat  

istoria britanică mondială (de exemplu, 

presupusele crime ale lui Anne Boleyn).  Vom 
încheia lucrarea noastră istorică cu descrierea 

principalelor cauze ale Armadei spaniole 

(probleme religioase, politice, concurență).  Vom 
înțelege de ce invazia a eșuat (vreme, lideri și 

tactici).   
 
 
 

 
Ortografie  
 
Vom revizui strategiile de ortografie din anii anteriori și 
vom lucra la:  

 Pluralul cuvintelor 

 Adăugarea de prefixe și sufixe 

 homophones
DT 
 
Vom experimenta cu mecanismele de scripete pentru a 
crea un vehicul cu motor.  Un extraterestru a venit pe 
Pământ și are nevoie de ajutorul nostru pentru a se 
deplasa!  

 
 
 
 

 
PHSE:  Vom învăța cum să structurăm conversații 
amabile, inclusiv să repetăm abilități de ascultare 
activă.  Vom trece la gândul de a fi fericiți fiind noi. 
Aceasta va include dezvoltarea unei înțelegeri a 
discriminării și a nedreptății sale și va descrie acest 
lucru folosind exemple.   
 
 
Pe: Acest termen, Y5 va dezvolta diferite abilități 

necesare pentru a juca jocul de netball.  Aceasta va 

include atacarea și apărarea, schimbarea direcției 

pentru a pierde un apărător, interceptarea și 

îmbunătățirea acțiunii lor de tragere.  Ei vor încheia 

termenul cu o competiție de nivel 1 în clasele lor.  
 
Calcul   
În această unitate, copiii încep să creeze desene 
vectoriale, digital.  Ei învață cum să folosească 
diferite instrumente de desen pentru a le ajuta să 
creeze imagini.  Elevii își pun obiectele în straturi și 
încep să le grupeze și să le dubleze pentru a sprijini 
crearea unor lucrări mai complexe.  

 
Știință – fizică:  În știință, ne vom concentra pe 
spațiu!  Vom descrie mișcarea Pământului și a altor 
planete în raport cu Soarele în sistemul solar.  Vom 
descrie mișcarea Lunii în raport cu Pământul.  Vom 
ajunge să înțelegem că Soarele, Pământul și Luna 
sunt corpuri sferice în cele din urmă, vom folosi 
ideea de rotație a Pământului pentru a explica ziua 
și noaptea și mișcarea aparentă a soarelui pe cer.  
 
Figură semnificativă   
În prima jumătate a acestui mandat, am aflat 
despre munca uimitoare a activistei Malala.  În 
această jumătate de mandat vom continua să 
reflectăm asupra realizărilor sale.  


